ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ
«Μη μου χαλάς τα γούστα μου».

Η Χορωδία του Σχολείου μας  το καλοκαίρι του 2008 τόλμησε, για δεύτερη φορά να παρουσιάσει μια νέα δισκογραφική δουλειά με τίτλο «Μη μου χαλάς τα γούστα μου». 
Τραγούδια, γνωστών και άγνωστων δημιουργών, επιλεγμένα μέσα από τη διαδρομή του ρεμπέτικου τραγουδιού, τραγουδήθηκαν από μαθητές μονωδούς και χορωδούς.

Τα παιδιά έκαναν προσπάθεια ανώτερη της ηλικίας τους, σχεδόν επαγγελματική.

Οι Μυτιληνιοί εκπαιδευτικοί – ερασιτέχνες μουσικοί: Μαρία Βουγιούκα-σαντούρι, Γιάννης Βουγιούκας-ντουμπελέκι, Αντώνης Βουρλιώτης-μπουζούκι, Χρήστος Βουρλιώτης- τζουρά–μπαγλαμά και ο Μανόλης Σκάρος-κιθάρα, συνόδευσαν τα παιδιά.

Το CD εκτυπώθηκε σε 12.000 αντίτυπα και διατίθεται δωρεάν.

Οι σχολιασμοί των στίχων έγιναν από τον ερευνητή του ρεμπέτικου και μικρασιάτικου τραγουδιού Πάνο Σαββόπουλο.
Η ηχοληψία έγινε στο Νηπιαγωγείο Μυτιληνιών από τους: Γιάννη Συγλέτο  και Κώστα Γεμιστό. 

Το εξώφυλλο επιμελήθηκε ο  Άκις Παράσογλου
Η παραγωγή έγινε από την ODEON  CINEPLEX
Digital Mastering: Πέτρος Σιακαβέλας
Τα ένθετα εκτυπώθηκαν από το Γιώργο Κωστόπουλο
Η δράση υλοποιήθηκε με την υποστήριξη της Α.Ε.Π.Ι.

Παραγωγή: Δημοτικό Σχολείο Μυτιληνιών

Γενική επιμέλεια – επιλογές- διδασκαλία χορωδίας: Μανόλης Σκάρος
Τραγούδησαν οι μαθητές:

Σολίστ: Δήμητρα Γιαννιού, Παναγιώτα Γιαννιού, Ιάσμη Καπλαντζή, Ανδρέας Κοκώλης, Κώστας Μπιστόλας, Παναγιώτης Παπαχριστοδούλου, Δήμητρα Πάχου, Πραβιτσιώτη Γεωργία, Σκλάβου Ανθούλα, Ιωάννα Στάθαινα, Τσαντές Βαγγέλης (Γυμνάσιο), Σταματία Χατζηλία.

Χορωδία  Γιάννης Αναστασιάδης, Αλέξανδρος Αξιώτης, Μυρτώ Αξιώτη, Ανδριάνα Βακεντή, Εύη Βαλή, Δήμητρα Βομβολάκη, Γιώργος Βομβολάκης, Αγγελική Βουρλιώτη, Δήμητρα Ελευθερόγλου, Δέσποινα Καζάκου, Χρήστος Καζόγλου, Μαρία Κακαγιάννη, Κώστας Καρβέλης, Βούλα Μακρυγιάννη, Μαρουλίνα Μακρυγιάννη, Πόπη Μοσχονά, Στέργιος Μπίλας, Μαρία Μπιστόλα, Μπρις Μπούλμαν-Έiκερς, Κώστας Σακλάς, Ιωάννα Σαμψωνίδου, Γιώργος Σίμος, Δέσποινα Σκάρου, Παναγιώτα Σκάρου, Αλέξανδρος Σκούφος, Παναγιώτα Στάντζου, Κατερίνα Ταλαιπώρου, Στέλλα Ταουσάνη, Γιάννης Τσιρίγος, Κατερίνα Τσόπελα, Κική Φρατζή, Κατερίνα Χάρακα, Γεωργία Ψαραδέλλη 

Χορηγοί: Νομαρχία Σάμου, Δήμος Πυθαγορείου, Ίδρυμα Φ. Ιστορίας Κων/νου & Μαρίας Ζημάλη, Εμπορική Τράπεζα – (Κατάστημα Πυθαγορείου), Σύλλογος των Απανταχού Μυτιληνιών, Νίκος Ελένης Ε.Π.Ε., Δημήτρης Καραγεωργίου, Μιλτιάδης Καραμανώλης, Καρρά Γραμματική, Νίκος Κατρακάζος, Γιώργος Κυριαζής, Σκούφου Πηγή & ΣΙΑ Ο.Ε., Σχολικός Συν/σμός Δημ. Σχολείου Μυτιληνιών.
                                                                                                 Ο Δ/ντής του Σχολείου 

  και Υπεύθυνος της Δράσης
                                                                                              Μανόλης Σκάρος
